

2021年，加密货币中的狗狗币在币圈走出了一波截然不同的行情，在过去一段时间内上涨了超过26倍，其实不仅仅是狗狗币，其他包括秋田犬币、柴犬币在内的以动物命名的币均在这段时间内出现了暴涨，涨幅分别为475.22%、42.68%，由此投资者对于狗狗币柴犬币秋田犬币产生了浓厚的兴趣，不过要说狗狗币柴犬币秋田犬币哪个更有投资价值，可以说难到了绝大多数投资者，接下来小编就给大家深度分析一下狗狗币柴犬币秋田犬币哪个更有投资价值？



狗狗币柴犬币秋田犬币哪个更有投资价值

一、狗狗币

1.来自比特币99度的点评:

币圈新人第一次看到这个名字可能就有不靠谱的感觉，作为老币，转账快，主攻打赏与慈善文化，而且分发公平，经受了4-5年的市场检验，认可狗币的人越来越多，狗币价值稳步向上，这也得益于狗币社区的一群人坚持不懈的推广，目前已经有落地的打赏应用，包括Facebook和twitter的部分应用已经支持狗币打赏，总结就是：有人气有共识有落地。

狗币的不足之处在于每年的通胀5%，也就是每年增加50亿狗币的流通，这个会对价格产生一个长期的压制，而且狗币本身没有造血能力，狗币本来就是出于慈善打赏文化，所以狗币想增值收益，可能没有很大的升值空间，稳定与便捷是狗币的特点。

2.来自stray的点评:

狗狗币起源于一句玩笑，作为第一批山寨币，可以说毫无技术可言。但是狗狗社区却赋予了它生命，其小费文化，慈善奉献精神造就了狗狗经过五年的洗礼依旧活跃于币圈。数字货币有三大类，货币类，公链通证类，项目代币类，狗币作为比特币币零钱支付的一个补充货币，其转账速度和廉价费用都是它优势，社区的高度活跃推广赋予了它额外价值，相信狗狗会随着比特币的发展会有不俗的表现!

3.来自弗兰可的点评:

从一只呆萌的狗狗开始，暖化了一大批粉丝和迷妹。狗狗第一印象天然到位，提倡的慈善与小费目标也深得人心。本身项目量化宽松，适度增长维持活跃，有local化的服务协会团体，一定程度支持应用场景的落地。作为元老级别的狗狗token，技术陈旧。在牵手以太后，若能转化为资源互补，彼此促进，无疑将会打开另一块广阔的天地。

二、柴犬币

目前来说的话，因为已经上线了国内三家知名的交易所分别是，火币，币安，欧易。未来稳定还是非常稳定的就是看涨势情况如何了，不过长期持有还是没什么问题的，不过像这个高点要是直接掉下去的话，那么缩水是非常可怕的，因为积累的时间太短了，也有可能是想割韭菜，但是这只是猜测，用户手里面有闲钱的话还是可以考虑入手的。

shib币柴犬币涨了多少倍了

到目前为止shib币柴犬币涨幅已经超过了整整10万倍了，这个数据是非常的惊人的，前几天差一点点就要清零了，在这之前马斯克在Facebook上面发布了一条推特，大概内容就是自己想要养一直柴犬，然后柴犬币这款数字货币就开始应声疯涨了。

在这之前，马斯克也曾喊话过狗狗币，狗狗币也是直接爆发，疯涨100倍，现在柴犬币算是后期之秀，称得上是狗狗币的对手了，但是有很多圈内的大佬认为柴犬币现在太便宜了，加入一枚shib涨到1美元的话，那么几千块钱就可以变成1亿美金了

，就算归零了损失几千块也不心痛。

三、秋田犬币

Aktia这个团队，是一个前期团队，人气还有背后的投资人都比较复杂，目前只是借力于狗狗币跟shib币涨了一波，后面的事情谁也说不准，看用户自己去吧，少长期持有是最好的。

如果说要长期持有的话，那最多就投入个千元左右，买着放在那，看未来的五年，十年是否能够给自己带来惊喜，这种新币怎么说呢，容易暴涨，容易暴跌，从顶点直接一落千丈的在圈内数不胜数，就像曾经的优质标准蓝筹股的花期银行股价都从55美金跌到了1美金了，在币圈内是什么事都有可能发生的。

因此秋田犬币前景还是有的，至少目前的趋势很好，就看能不能上线三大交易所了，跟PIG币一样，只要上线了三大交易所就容易直接起飞了，但是炒币最好是提前布局，不要追涨杀跌，这样容易把自己玩没了，如果是新手的话，最好就是在熊市囤币，再到牛市卖币，只要不是大跌就基本可以稳住，但是当资本主义挥起镰刀的时候，没有韭菜能够跑掉，前面的例子有很多，前面非常火热，后面直接凉凉。

以上就是小编对狗狗币柴犬币秋田犬币哪个更有投资价值的讲解，其实对于投资者来说，想要投资数字货币，最重要的就是制定交易计划，现如今不少币圈大佬都在强调计划的重要性，制定交易计划不仅有助于交易者认真分析市场，更深入地了解市场，还有助于投资者对自己交易系统的完善，计划你的交易，交易你的计划，当投资者在交易上有所斩获的时候，就会慢慢明白这句话的含义，币市场充满了诱惑，一不小心就会从山顶跌入谷底，而投资者需要做的就是控制好自己的心态，严格执行自己的交易计划。